

焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威主流亲民服务

2022年7月

18

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007

壬寅年六月二十 星期一

河南省一级报纸 焦作网: www.izrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋



电话: 17538216666
地址: 焦作火车站北广场丁字口西北角

总第13737期
今日8版

关于疫情防控督导督查情况的通报(第四批)

1. 马村区文昌路中段大张超市防疫岗无值守人员;新村银廷汉堡餐厅未设置防疫岗,对进入人员不查验场所码。

2. 市城乡一体化示范区爱网咖(世纪路河南理工大学南门对面)未安排专人查看场所码,部分上网人员未正确佩戴口罩。

焦作市疫情防控指挥部办公室再次提醒:当前,国内疫情多点反弹,正处在携手努力共防疫情的关键时期,请广大市民朋友和各场所(单位)自觉严格履行疫情防控责任,坚持落实常态化防控措施,共筑疫情防控坚固防线。

市疫情防控指挥部办公室

2022年7月16日



扫码看详情

12345开通抗疫投诉通道

7月23日开始,焦作疫情防控咨询投诉统一由12345热线受理

12345



【喜迎二十大 奋进新征程】大型主题采访第三站·走进马村:腾起东部【三基地】

核心提示

项目,项目,还是项目!服务,服务,还是服务!对标市委“1353”总体发展思路,马村区落实在项目上。推进“十大战略”,马村区落实在项目上。落实“五高”要求,马村区还是落实在项目上。今年年初以来,马村区积极贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,聚焦“一极、两城、三基地”战略定位,着力谋划、招引、建设了一批创新带动能力强的好项目,助力城区经济“起高峰”。今年1~5月份,该区固定资产投资同比增长15.8%,增速居全市第一位;一般公共预算收入同比增长5.1%,增速居全市第二位。

本报记者 王爱军 王静锋 吕正军 张蕊 王颖 刘旭

7月12日下午,本报全媒体“喜迎二十大 奋进新征程”主题采访团走进马村区,聚焦发展、聚焦转型、聚焦项目、聚焦服务,探寻“一极、两城、三基地”战略定位中蕴含的传承与创新,感受马村区委、区政府推动产业转型升级背后的坚定与付出。

聚焦一:项目为王 打造“三基地”

作为马村区“三个一批”项目之一,投资3.5亿元的焦煤集团年产60万吨氧化钙项目7月5日开工以来,正在加快推进。

“依托千业矿山高品质石灰石优质资源,充分利用焦煤集团在建材行业的技术、人才优势,按照智能工厂、绿色工厂标准,规划建设2条日产1200吨的高品质低能耗新型环保回转窑氧化钙制备生产线,预计可实现年销售收入2.76亿元、年利税总额9600万元。”该项目负责人说。

据介绍,焦煤集团年产60万吨氧化钙项目紧扣产业链条,全力延链补链强链,是马村区高端材料产业的代表性项目,更是该区“三基地”建设中的重大项目。

何为“三基地”?马村区委书记师少辉说,今年年初召开的马村区委十一届三次全会暨区委经济工作会议,紧紧围绕省委、市委全会精神,认真研究、深入分析全区现阶段发展基础、发展特征和发展方向,明确“一极、两城、三基地”战略定位,即奋力打造城区高质量发展重要增长极,加快建设焦东融合创新城、焦东生态康养城,积极打造高端材料和生物医药基地、综合枢纽和现代物流基地、新型消费和绿色供给基地,着力推动经济社会发展提速提质。

作为马村区经济社会发展的长期关注者、观察者,记者认为,“一极、两城、三基地”战略定位,是贯彻省委、市委全会精神的具体实践,是推进“十大战略”、落实市委“1353”总体发展思路的具体行动,是对近年来马村区务实发展和“马村精神”的传承与创新。

谋定而后动,重大项目谋划取得新突破。聚焦落实市委打造“高能级文旅”战略部署,马村区今年重点谋划了集科创文旅、生命健康、高端养老、新型消费、绿色供给为一体的“云台·天河生态廊道”项目,一体规划建设南水北调冯营蓄水库、生态慢行道路系统、马村水系、采煤沉陷区治理等若干子项目,着力打造焦作东部文旅新典范、经济增长极。

知止而有得,“三基地”建设呈现“虹吸”效应。今年年初以来,马村区共谋划实施重点项目223个、亿元以上项目111个、10亿元以上项目28个,总投资780.29亿元,项目个数和投资额度同比增加29%和34.4%。截至6月底,17个省、市重点项目已完成年度投资计划的71.2%;初步谋划专项债项目114个,总投资235.34亿元,拟争取债券额度110.79亿元;谋划智慧岛项目10个,总投资10.93亿元,拟争取资金4.37亿元。

聚焦二:招商为要 培育新产业

4月6日,在全省“三个一批”项目建设活动马村分会场,丽珠集团原料药生产基地项目落地马村区,一期建设艾普拉唑等3条原料药生产线,计划明年年底投入生产,(下转A02版①)

上图 远眺魅力马村。

本报记者 刘金元 摄



扫码看视频

病毒又变异

奥密克戎又变异,病毒“狡猾”,小心防备,提高警惕。



扫码更精彩

清华喜讯到

李佳航同学收到清华大学录取通知书,焦作学子再接再厉!



扫码更精彩

焦作好少年

看看我市“新时代好少年”都有谁,为他们喝彩,为他们点赞!



扫码更精彩

猴痘谣言起

网传死亡小丑传播猴痘病毒。假的!激浊扬清看党媒。



扫码更精彩

诈骗套路深

诈骗中老年人,这种酒店藏玄机,看看骗术都有啥。



扫码更精彩



焦作天气:今日晴转多云,偏西风3级,24℃~36℃;明日多云转阴天,部分阵风大雨,偏西风2级转3级,24℃~29℃。详细查询打电话12121总值班:申金星 编辑:李群 撰稿:谢欣芳 银淑华 侯红宾 宣方鹤鹤审核:焦作日报 河南手机报操作组;移动手机用户拨12531910698300开通,资费:3元/日